
Za vrijeme kongresa bit će organizirane
dvije izložbe u prostorijama Stadt-halle,
To je najmodernija palača Beča u kojoj
će biti organizirana komercijalna izložba
geodetskih instrumenata, a također i iz
ložba stručnih radova, koje će izložiti
pojedine nacionalne organizacije.

Na prvoj izložbi će biti izloženi proiz-

vodi mnogobrojnih tvornica koje su se
specijalizirale u proizvodnji geodetskih
i fotogrametrijskih instrumenata i pri
bora, a također strojeva za kartografsku
reprodukciju .Stručna izložba će dati pre
gled radova u području premjera, urba
nizma i katastra.

M. J. 

In memorrjam
Dana 16 IX 1961 godine umro je

naš drug Vukota V1ahović posle duge
i teške bolesti koja je nadjačala nie
govu fizičku moć, tako da ga je ne
mila smrt i suviše rano otrgla dz naše
sredine. Vest o njegovoj smrti dubok>

Vukoti Vlahoviću
ne. Nakon toga živi u Peći u kom me
stu i završava gimnaziju. Iz slabih
materijaln·ih razloga po završenoj gim
naziji upisuje se u Vojnu akademiju
radi školovanja o trošku državnom.
koju uskoro napušta iz razloga nepre-

je potresla sve kolege i drugove, a na
ročito one koji su sa njime zajedno
sarađivali videći u njemu plemenitog
čoveka i odanog patriotu.

Geodeta - viši građevinski tehničar
Vukota Vlahović, rodio se u Kolašinu
NRCG 1909 godine gde je zrveo i za
vršio osnovnu školu do svoje 11 godi-

vrženosti ondašnjem rezimu i kažnjen
na otsluženje kadrovskog roka na dve
i po godine u Sarajevu gde je i otslu
žio kao običan redov.

Geodetsku školu završio je u Beo
gradu koja je bila smera geodetske
gradevinskog a po završetku iste služ
bovao u raznim krajevima Srbije i
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Crne Gore sve do 1941 godine. Za vre
me rata nalazi se u Borskom rudniku
gde je radio kao pripadnik Narodne
omladine i pozadinski radnik za NOP.
Aktivan učesnik u NOB od 22 X 1944
godine i kao takav bio je borac na
Sremskom frontu u Inžinjerskoj je
dinici I proleterske brigade I Proleter
ske divizije na kom je položaju bio i
teže ranjen i postaje teži ratni vojni
invalid. Od ratnih posledica i teškog
ranjavanja i zdravlje mu je bilo ruini
rano, no i pored iscrpljenog i ruinira
nog zdravlja posle rata aktivno uče
stvuje kao težak ratni vojni invalid u
izgradnji zemlje i političkom radu i
kao takav bio je predsednik udruženja
Ratnih vojnih invalida, predsednilc

društva Građevinskih tehničara, sekre
tar društva Geodetskih inžinjera i teh
ničara u Peći i saradnik svih masov
nih organizacija kao i učesnik izvođe
nja Novo građevinskih radova pri re
žiskim odborima u gradu Peći.

Aktivan stručnjak savestan i vredan
službenik, aktivan društveni radnik,
skroman čovek to je bio lik geodete
Vlahović Vukote, koji može služiti za
primer mnogim generacijama. Oprašta
jući se sa ovim rečima od druga Vla
hovića odajemo samo delimično pri
znanje za nesebičan rad i trud koji je
ulagao za svoju sruku i svoju socijali
stičku domovinu.

Podružnica društva GIG Peć
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